一卡畅行五省一市高速 本月起,

星报讯(吴敏 记者 王玉) "省时省心省钱省油!"从合肥出 发开往杭州的刘先生兴奋地说, 长三角区域高速公路联网不停车 收费全面开通后,他首次尝到了 高速上持有一张徽诵卡畅行五省 一市的便捷。

我省从2009年在部分高速 上启动安装了ETC通道(不停车 收费通道),截至目前,共有108 条 ETC 通道,其中合肥周边的高 速公路就有7个收费站开通 ETC 车道,分别是蜀山、金寨路、包 河大道、肥东、方兴大道、龙岗

到今年底,全省ETC车道开 通达到200条,开通ETC的收费站 覆盖率将超过60%。这样,持有 安徽徽通卡和电子标签的车主驾 车通过我省境内的高速公路收费 站将更快捷.

从本月开始,长三角区域高 速公路联网不停车收费全面开 通。浙江与沪、苏、皖、闽、赣正式 同步开通高速公路联网不停车收 费,开启了我国不停车收费服务

目前,长三角区域内共建成

不停车收费专用车道1673条,ETC (电子不停车收费)覆盖率达 65%。区域内ETC用户超过77万 户。今后我省徽通卡用户在长三 角范围内1673条ETC通道上,可以

父母恶劣的打工条件,让他流泪不止



星报讯(水金辰 记者 俞宝 强) "爸,我不准备念了,我要 去打工。""你敢,我和你妈不会 让你放弃大学学业的。"这样一 段简短的对话,就这样发生在被 太原师范学院录取的李逸东的 身上。

为救爷爷 欠下数万元债务

李逸东,长丰县朱巷中学高 三应届毕业生,今年高考被太原 师范学院录取。

当记者来到他家时,家里连 件象样的电器都没有。逸东跟我 们介绍说:"前些年为了挽救爷爷 的生命,家里欠下了巨大的外 债。"逸东的爷爷在2010年被查

出肝癌,父亲求遍了所有的亲戚 借债,也未能留下爷爷的生命。 逸东跟我们说:"爷爷走的时候, 我们都在旁边。临终的最后一句 话就是,说他最遗憾的是没能看 见我考上大学的场面。""为了这 句话,我就下定决心一定要考上 大学,来告慰爷爷的在天之灵。" 逸东回忆说。

生计所迫 两个馒头加咸菜

李逸东的家在杜集乡隆兴 村。逸东的父亲告诉记者:"家 庭收入微薄,为了糊口,我们不 得不拼死累活。可收入还是不

"自从爷爷走后,奶奶因为伤 心过度,卧床不起。我和姐姐又 在上高中,父母不得不拖着病体 外出打工贴补家用。"逸东向记者 介绍说,"假期的时候,我曾到过 父母所在的工地,普通竹子就是 围墙,只是东一根两一根,然后扣

上石棉瓦,石棉瓦上再铺一层油 毛毡,防备漏雨,盛夏酷暑,夜里 根本无法入睡。看到这恶劣的 打工条件,看着父母两个馒头外 加咸菜的晚餐,我的眼泪止不住 就流了下来。'

乐观努力 生活没什么可怕

面对如此的家境,刚刚成年 的他向父亲提出了打工的想法。 可父亲却狠狠地骂了他一顿。因 此,才发生了文章前面的一幕。

"姐姐因为成绩好得到了各 级组织的资助,两年的大学生 活,姐姐吃的是最便宜的饭菜, 穿的是几年前的衣服。"每一次 提到姐姐在大学的生活,李逸东 都会哽咽。

在离开李逸东家时,他乐观 地告诉记者:"生活没什么可怕, 笑一笑就过去了。要向他姐姐一 样,在大学里努力学习、勤工俭 学,让父母省心。

江淮万象

亳州拟建"曹操文化园"

为提升曹操文化影响力,亳 州拟将曹操公园建设成曹操文化 园。近日,面向社会征集初步规 划方案。采访中,亳州市文化旅 游局工作人员表示,初步规划分

为:文化展示区、祭祀朝拜区、主 体雕塑区、文化体验区,共4个区 域。此举旨在深入挖掘曹操文化 内涵,弘扬曹操文化精神。

曾梅 记者 任杰

打邻居一枪,断送自己一生

俗话说远亲不如近邻,然而 家住安徽省砀山县的武某仅仅一 点琐事,不是理智处理问题,而是 用猎枪"解决"纠纷,结果将邻居 打成重伤,日前,安徽省宿州市中 级人民法院判处武某死刑,缓期 二年执行,武某将在监狱中度过, 曹杰 记者 徐善文 抱憾终生。

七岁女孩被杀案开庭审理

8月2日,由公安部挂牌督办 的"2011.1.30"命案在界首市法院 开庭审理,未当庭宣判。据了解, 去年界首市呈桥村七岁幼女彤彤

失踪。去年12月30日,警方抓获 嫌犯张某某,其交代绑架彤彤本 是勒索钱财,后害怕东窗事发杀 人抛尸。李国珍巩彬记者杨文艺

摸排抓获两名吸毒人员

日前,歙县三阳派出所获悉三 阳村吸毒人员方某已同到家中,民 警立即前往将准备外出的方某抓 获。经审查,方某是与金川乡伏黄

村的叶某一起采取"溜冰"方式吸 毒, 当即民警将正在某宾馆入住的 叶某抓获。目前,二人已被处以行 政拘留的外罚。胡君记者 陈明

洗洗头就止脱生发,洗洗头就白发变黑! 使头发浓密的绝密配方!

"就是看了人家有效,头发变得乌黑浓密,才来买的 的!"非常顶秀多因脱发白发生态智能修复汤,这一重大 成果让无数的患者热泪盈眶。期间,有的患者头发几乎 全白了,使用几周就开始变黑,有的患者刚开始出现白发 **一年多,使用非常顶秀两个疗程就完全转黑了,**有的患者 脂溢性脱发十一年,使用四个疗程,毛发就覆盖头顶,更 有的患者,全秃8年,悲观失望,但通过非常顶秀全面治 疗, 半个月就开始生发……

总经理真诚提醒:这个方子**集生发、转黑中药成份之** 大成,效果惊人,但有一个缺点,使用之后,黑发生长速度 **比平时快很多,**以前一个月理一次发的人,使用了非常顶 秀20天左右就要去理发了,新头发生长的太快,理发就 像割韭菜一样一茬又一茬,给不少人添了一些麻烦。

事实证明:只要一经使用非常顶秀,就会有惊人效 果,**白发转黑以后,永不复发**! 光头秃顶者,**则头发大规** 模重生! 弹指间,满头都是浓密的黑发,漫天的感动和不 可思议, 直指你的心灵!

问答: 我75岁了,是白发也有脱发,还可治疗吗? 答:首先,脱发与年龄无关,无论你多大年龄,只 要你坚持用非常顶秀洗头,都会生出大量头发来!

年龄超过70岁,白发照样可转黑!因为人一般 年龄超过60岁后,生理机能减退,头发会逐渐出现 自然变白, 这是很正常的, 但当你使用非常顶秀后 因为它里面有大量促使黑头发生长,黑色素分泌的 中药成份,你使用其洗头后,会让你黑色素大量分 泌,产生黑发的速度大于你头发自然变白的速度,这 样,黑头发越来越多,白发越来越少,而且,同样年龄, 你使用非常顶秀,别人没使用,你的头发就会变得越 黑,而且现有的黑发,别人的很快变白了,而你依然头

适用人群:●各种脱发、脂溢性脱发、神经性脱发,斑 秃、全秃,女性产后脱发,更年期脱发等! ●各种白发,少年 白发,中青年白发,神经性白发,斑白等白发朋友! ●头油 过多,头顶稀疏、头发细小而苦于不能长粗长长长密者,易 断,干枯细黄,头皮瘙痒和期待改善头发质量者等等。

45 味名贵中药汤剂洗头,45 种方式刺激黑色素大量分泌,45 种动力促使头发大规模生长!

白发变黑,脱发再生,效果惊人! 坚决告别光头,白发,秃顶! 由我国著名军事学院教授呕心沥血,历经数十年研制成功的最新脱发白发科研成果

·非常顶秀,震撼上市,并全国热销! 它内含一种神秘物质,顶秀多因脱发白发生态智能 修复汤, 动态智能监测, 针对发质的, 每一种状况病因, 自动发现, 立即进行修复, 同时以独 二的微囊抽取、毛囊离子灌养技术,**使黑色素高速分泌,每2天刺激头发生长一次,每2** 天刺激黑色素大量分泌一次,坚决告别光头秃顶,能让白发短时间内迅速转黑!细发变粗, 脱发强力再生,白发变黑,效果惊人!

眼睁睁看到黑发长出来, 那一刻我好激动,好开心



洗着洗着白发不见了!!! 洗着洗着脱发就生出一大片!!!

郑女士,42岁.我脱发白发有几年 .一直用一洗黑.用了一年多.头发根 部长出来还是白发,而且脱发越来越严 重,后来我问一个当医生的朋友说,那是 手洗染发剂,20分钟内变黑,都添加有化 学违禁成份,以后千万别在使用了,他又 向我推荐一个叫非常顶秀的洗发露,说 效果特别好,他鼓励我使用一下,刚好顶 秀厂家有双重优惠活动,所以就讨来购 买了三个疗程,心想用完这三个疗程有 效果最好,如果效果不理想,我这辈子再 也不用治疗脱发白发的产品,真没想到, 三个疗程刚用完,对着镜子一照,头发根

部长出的全是黑发,我真的太开心了!

刘先生说,每次下班回家,照照镜子,镜 子里映出的那个有白发的老人是我吗? 我才 40岁啊!到了这个时候,我才觉得头发原来 也是那么重要,以前总是漫不经心,工作起来 又不顾身体,没日没夜,想到别人说讨的

"年轻的时候身体换一切,老了的时候用· 换身体",可是真的能换回来码?后来用了 些产品,什么口服的、外用涂药的、敲打按摩 的、还有用针刺的,钱没少花,罪没少受,但效 果不太理想,看非常顶秀用法简单,每两天洗 -次头就可以了,心想反正自己每天要洗头 洗澡的,就买了两个疗程,用了一个疗程,原 来脱发的地方长出了新发,绝对不是小绒 毛,而且黑茬茬一层,两个疗程后,白发根部 都变黑了,而且越来越长……

非常顶秀上市以来,使无数脱发、白发患者得到了康复,为了让更多脱发、白发患者体验到非 常顶秀的神奇效果,特向总部申请500盒实行免费赠送活动,请脱发、白发患者相互通知:

盒长出

买2赠2活动日期:8月4日-8月10日 过期不再赠送

咨询热线: 18709821691 活动仅剩 网址:www.dingxiukeji.com | 最后七天!

活动地址: 合肥市养生大药房《三孝口邮局斜对面》 市内免费送货,省内免费邮寄

热爱生命 绿色生发、黑发技术 引发人们强烈关注,争相购买!

-切脱发白发在家轻松搞定

域一个空白:绿色.环保.健康生发技术! 毛囊胃 换,微囊抽取,高能灌养,自动修复,等于重建一 个全新毛囊生长环境**,不必天天去专卖店里按** 摩,敲打,或上药,也再不必天天口服药物,让药 物的毒副作用损肝伤肾!更不必每月用含致癌 **物质的染发剂危害生命,**而非常顶秀只需每两 天洗一次头而已! 非常顶秀神秘的营养成份如 肥沃的肥料和生命的泉水,源源不断地灌溉着 脱发白发的根部,使其恢复勃勃生机,白发极速 转黑,脱发再生,如黑如墨! 令人惊异!

非常顶秀治脱发白发的五大保证:

保证一、疗效看得见:在使用非常顶秀时, 无论脱发白发,在您洗头或洗澡的时候,请您清 点每次脱发的多少,仔细观测秃顶头发的厚度。 稀疏头发的密度,一段时间过后,秃秃的头顶无 数的新发如雨后春笋长了出来,头顶用手一摸, 越来越厚,密度增大,黑发会越来越多,白发无 声的消失! 真正做到,疗效全程看得见!

保证二、快速生发,8倍提速:非常顶秀绝密 中药配方技术强烈促进生发的速度,智能自动 修复,短期内就会长出大量的新生黑发!

保证三、使用方便:非常顶秀是目前所有脱 发白发发产品中,使用最方便的,您只需每两天 用非常顶秀洗洗头就行了。

保证四、安全可靠,非常顶秀内含非顶秀多 因脱发白发生态智能修复汤,是绝密的技术配 方,包括大量核桃仁、当归、何首乌、生姜,墨旱 莲 菝葜,桑叶,黑芝麻,黑豆等45味名贵中草药 提取液和促进头发生长的微量元素及护发调理 剂,智能检测病因,自动强力修复,见效快,无任 何毒副作用。

保证五、权威技术:非常顶秀是中国人民解 放军著名军事学院教授的绝密最新科研成果!